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6. על השולחן מונח משולש מתיל ברזל עם זוויות 
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. איציק כופף כל צלע של המשולש במעלה אחת, וכתוצאה נוצר משושה לא קמור עם זוויות (פנימיות) של 
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. הוכיחו כי נקודות הכיפוף מחלקות את צלעות המשולש המקורי באותו היחס.
פתרון. נבחר כיוונים תואמים על צלעות המשושה הלא קמור, למשל נגד כיוון השעון. ניתן שמות לווקטורים, כמו בציור (ווקטורים 
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 במקומות האי-זוגיים,
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 במקומות הזוגיים, הווקטורים 
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 קשורים לצלע ראשון של המשולש המקורי, 
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 לצלע שני, 
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 לצלע שלישי).
נסמן גם 
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. לפי חוקי חיבור הווקטורים 
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אפשר לסובב את הווקטורים 
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 במעלה אחד באותו כיוון, כך שהם יקבלו כיוונים של הווקטורים 
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 בהתאמה. וקטורים לאחר סיבוב יסומנו 
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 וסכומם 
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. אז הזוויות בין ווקטורים יהיו בדיוק כמו הזוויות של המשולש המקורי, לכן אם נסדר את הווקטורים בשרשרת כמו קודם: 
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 נקבל בדיוק את המשולש המקורי (הצלעות באותו גודל וגם הזוויות). לכן השרשרת שוב תיסגר ולכן סכומם 0, כלומר 
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.
ובכן, 
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. זאת אומרת שלווקטור 
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 יש תכונה מוזרה: סובבו אותו במעלה, ונשאר אותו ווקטור. לכן 
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. כמו כן 
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לכן מהווקטורים 
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 ניתן להרכיב משולש שנסגר, וכך גם מהווקטורים 
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. הזוויות בשני המשולשים הם 
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, לכן המשולשים דומים, לכן יחס האורכים של קטעים כתומים לקטעים כחולים מתאימים הוא זהה.
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